твлении пункта 5 резолюции 687 (1991) Совета Безопасности (S/22454 и Add.1-3)⁷".

Резолюция 689 (1991) от 9 апреля 1991 года

Совет Безопасности,

ссылаясь на свою резолюцию 687 (1991) от 3 апреля 1991 года,

действуя на основании главы VII Устава Организации Объединенных Наций,

- 1. *одобряет* доклад Генерального секретаря от 5 и 9 апреля 1991 года⁶⁶ об осуществлении пункта 5 резолюции 687 (1991) Совета Безопасности;
- 2. принимает к сведению, что решение о создании подразделения наблюдателей было принято в пункте 5 резолюции 687 (1991) и что это подразделение может быть упразднено только новым решением Совета; Совет, соответственно, должен пересматривать вопрос о его упразднении или сохранении каждые шесть месяцев;
- 3. постановляет, что параметры Ирако-кувейтской миссии Организации Объединенных Наций по наблюдению в начальный шестимесячный период будут соответствовать указанному выше докладу и также будут пересматриваться каждые шесть месяцев.

Принята единогласно на 2983-м заседании.

Решения

В письме от 9 апреля 1991 года⁶⁷ на имя Председателя Совета Безопасности, направленном для сведения членов Совета, Генеральный секретарь сослался на свой доклад от 5 и 9 апреля 1991 года⁶⁶, касающийся предложенных мер по созданию Ирако-кувейтской миссии Организации Объединенных Наций по наблюдению, который был одобрен Советом в его резолюции 698 (1991) от 9 апреля 1991 года. В подпункте а пункта 4 своего доклада он указал, что командование Миссией будет осуществляться Главным военным наблюдателем, назначаемым Генеральным

секретарем с согласия Совета. Генеральный секретарь сообщил Председателю о своем намерении, с согласия Совета, назначить генералмайора Гюнтера Грейндля (Австрия) Главным военным наблюдателем Миссии.

В письме от 10 апреля 1991 года⁶⁸ Председатель Совета информировал Генерального секретаря о следующем:

"Имею честь информировать Вас о том, что Ваше письмо от 9 апреля 1991 года⁶⁷, в котором Вы сообщили о своем намерении назначить генерала Гюнтера Грейндля (Австрия) Главным военным наблюдателем Миссии было доведено до сведения членов Совета Безопасности. Они рассмотрели данный вопрос 10 апреля 1991 года и согласились с предложением, содержащимся в Вашем письме".

В письме от 11 апреля 1991 года⁶⁹ Председатель Совета Безопасности информировал Постоянного представителя Ирака при Организации Объединенных Наций о следующем:

"Имею честь подтвердить получение Вашего сообщения от 6 апреля 1991 года^{70} .

Этим документом Вы препроводили направленное мне министром иностранных дел Ирака письмо, в предпоследнем пункте которого содержится уведомление о бесповоротном и не обусловленном оговорками принятии Ираком резолюции 687 (1991) от 3 апреля 1991 года в соответствии с пунктом 33 этой резолюции.

Позднее, в ходе нашей встречи 8 апреля 1991 года, Вы подтвердили мне от имени Вашего правительства, что вышеупомянутое письмо представляет собой бесповоротное и безоговорочное принятие Ираком резолюции 687 (1991) в соответствии с пунктом 33 этой резолюции. Вы также препроводили мне письмом от 10 апреля 1991 года 71 решение Национального совета Ирака от 6 апреля 1991 года о признании вышеупомянутой резолюции и подтвердили мне от имени Вашего правительства, что Совет революционного командования использует свои конституционные полномочия, чтобы это решение